



读新闻
聊话题
送福利

6611111

总第5565期 今日12版

讲真话 / 办实事 / 树正气

金报网:www.jinbaonet.com

三万多人守一线 严防“祝融”来捣乱 清明假期宁波林区零火灾

详见 03 版



“白雪”，花如其名。



“郁金”，绿樱的一种。



御衣黄樱，绿樱的一种，盛开时花瓣翻卷是它的一大特色。

白樱如雪 绿樱抢眼

植物园里 群“樱”会



染井吉野是最常见的樱花品种，粉嫩粉嫩的，戳中少女心。

4月2日，宁波市植物园里，各种樱花陆续绽放，很是热闹。看“饱”了深深浅浅的粉色樱花，你以为这就是樱花的全部？

其实，樱花“俏皮”得很，比如伪装性极强的绿色“郁金”，比如难以准确描述的黄绿色“御衣黄樱”，又比如极难驾驭的死亡芭比粉“红豆”。

“郁金”，光听名字，很多人就会不由自主把它跟郁金香联系起来，觉得它俩至少是“远方亲戚”。事实上，前者属于蔷薇科，后者属于百合科，八竿子打不着。硬要把它塞进樱花的粉嫩世界，多少有点别扭，就像是少女中混进了一个“钢铁直男”。

不过，“郁金”并非绿得“从一而终”。宁波市植物园园艺部高级工程师徐绒娣说，当“郁金”开到晚期，花心就会变成红色。

跻身粉嫩的樱花林，好在还有“御衣黄樱”作伴，“郁金”才不至于孤独。同是绿樱花，和“郁金”相比，“御衣黄樱”的花色更偏浅黄绿一些。

“自然界本来没有像‘郁金’、‘御衣黄樱’这样的绿樱花，它们属于自然变种，经过人工扦插、嫁接的方式进行培育，作为园艺栽培品种得以保留。”徐绒娣说。

相比“郁金”和“御衣黄樱”的另类，“白雪”和“红豆”因为把粉嫩发挥到极致而格外引人注目。

“白雪”，花如其名，呈现白色，今年3月底开花，如今已是满树繁花。相比“白雪”，徐绒娣更操心“红豆”不讨人喜欢，“很多人说它红得有点俗气。”

“红豆”的红，虽然剑走偏锋，更接近于口红色号中的“死亡芭比粉”，但在植物园里，在它身边拍照的人也不少。毕竟，在争奇斗艳的春天，任何一种颜色都有恣意绽放的权利。

记者 石承承 崔引/摄



依法扫黑除恶 打造平安宁波

宁波市涉黑涉恶举报电话 110 0574-81984526

广告



信任传承·相伴成长



微信公众号二维码



2019 AWF ASIAN WEIGHTLIFTING CHAMPIONSHIPS NINGBO CHINA

中国·宁波 2019年亚洲举重锦标赛暨2020年东京奥运会资格赛

还有12天

2019年4月20日-28日